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

من العلف لأبقاره، هذا العلف یكفي لمدّة شهریْن  . q یشتري مربّي أبقار 450,20
أشهر إذا علِمتَ  أنّ الأبقار تستهلك  %70  أشهر ، 8 ما هو وزن العلف الكافي لمدّة 6 .1

من العلف والباقي یضیّع  ؟ 
أشهر ؟  ما هو وزن العلف الذي تستهلكه الأبقار في مدة شهرین ثمّ 4 .2

ما هي نسبة العلف الضائع ؟  .3
ما هو وزن العلف الضائع في مدّة شهرین ثمّ في مدّة سَنَة ؟  .4



m، اكترى جراّرا لحرثها حیث یحرث في  لفلاّح أرض مستطیلة الشكل طولها  m200 وعرضها 344
 . h4 في مدّة m2 الیوم مساحةً  قدرها 2300

ما هي مساحة الأرض ؟  .1
. HA ، A عبّرْ عنها بـ :  .2

بعد  كم یوم ینتهي الحرث ؟  .3
عدد السّاعاتِ اللاّزمة للحرثِ    احسب .4.



cl cl وفي الیوم الثاّني 4300 من الحلیب، باع في الیوم الأوّل  40 cl عند لبّان 1400
كم لتراً من الحلیب بقيَ عند اللبّان ؟  



da خبزةً للمطعم المدرسيّ ، سعر الخبزة الواحدة 8,20 یشتري مدیر مؤسّسة یومیّاً 63
كم یدفع المدیر لصاحب المخبزة ؟  
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